SUSADICA - сотрудничество с докторантами Проекта по устойчивому развитию сельского хозяйства в Центральной Азии

Команда проекта SUSADICA организовала сотрудничество между студентами ТИИИМСХ и докторантами проекта, обучающимися в Германии, чтобы повысить научный потенциал студентов, создать дополнительные возможности для личного роста и развития, а также получить практические умения и навыки в научных исследованиях, принимая непосредственное участие в них. В рамках этого сотрудничества были размещены объявления на официальном сайте и в социальных сетях ТИИИМСХ с целью выявления студентов и магистров, желающих сотрудничать с докторантами в научных исследованиях. Заявления принимались на основании заданий докторантов проекта SUSADICA по следующим научным темам:

- Поощрение и инвестиционная активность фермеров Узбекистана;
- Развитие разнообразия сельскохозяйственных культур в Узбекистане;
- Обзор политики Узбекистана в области подземных вод с 1991 года по настоящее время;
- Факторы, способствующие внедрению и формированию кластеров;
- Экономический анализ агротехнологий;
- Влияние изменения климата на сезонный сток бассейна реки Кашкадарья;
- Разработка ирригационной политики в Узбекистане;
- Влияние сельскохозяйственных субсидий на торговлю сельскохозяйственной продукцией и ее рост в Кыргызстане и Узбекистане.

Заявления подали более 20 студентов и магистрантов. Исходя из направлений исследований студентов, выбранных ими тем, уровня владения языком и других требований, 11 студентов были переведены на следующий этап - онлайн-собеседование с докторантами проекта SUSADICA. Во время интервью студенты обменялись своими мнениями, планами и целями. Обсуждались совместные исследования, цели, задачи, условия сотрудничества, а также возможности и преимущества для студентов.



В настоящее время 6 докторантов проекта SUSADICA и 6 студентов ТИИИМСХ работают в сотрудничестве. Благодаря этому сотрудничеству студенты получают практические навыки использования различных научных методов, проведения исследований и написания отчетов. Отчеты и заключения студентов могут быть использованы докторантами в исследовательской работе. Успешное сотрудничество даст возможность магистрантам защитить диссертации, а студентам - опубликовать научные статьи в международных научных журналах.

Пресс-служба ТИИИМСХ.